



## АДВОКАТСКА КОМОРА БЕОГРАДА

Дисциплински суд

Дечанска 13, 11000 Београд, Реп. Србија

Телефон: 011/ 32-44-085

e-mail: [disc.organiak@gmail.com](mailto:disc.organiak@gmail.com)

Број: 30/2023

01.11.2023.

### ИЗВЕШТАЈ

о раду Дисциплинског суда Адвокатске коморе Београда  
у периоду од 01.10.2022. до 01.11.2023.

Дисциплински суд Адвокатске коморе Београда у саставу: Миодраг Рашић, председник, Дејан Добросављевић, заменик председника и судије Ђериман Сања, Санковић Жељко, Ђасић Дејан, Ваљаревић Љубиша, Стојић Јелена, Милутиновић Јелена, Домазет Драгана, Дрецун Јелена, Армић Јован, Вуковић М. Вук, Вујновић Анита, Продановић Чулић Невена, Митровски Бобан, Перић Бојан, Божиновић Тања, Вучковић Александра, Рајковић Снежана, Урошевић Никола, Мандић Немања, Хаџи Макунчевић Владимир, Доламић Драган и Алигрудич Милош, вршио је своју функцију у складу са овлашћењима повереним Законом о адвокатури, Статутом Адвокатске коморе Србије и Статутом Адвокатске коморе Београда поступајући по оптужницама Дисциплинског тужиоца Адвокатске коморе Београда и Дисциплинског тужиоца Адвокатске коморе Србије.

У периоду од 01.10.2022. до 01.11.2023. Дисциплински суда АК Београда примио је **19** нових предмета ( 17 по оптужницама Дисциплинског тужиоца АК Београда и 2 по оптужницама Дисциплинског тужиоца АК Србије). Дисциплински суд поступао је и у **9** нерешених предмета из претходног извештајног периода , тако да је у раду суда у овом извештајном периоду било укупно : **28** предмета.

Укупно је заказано **94** дисциплинска претреса пред Дисциплинским судом Адвокатске коморе Београда.

Поступајући у овим предметима Већа Дисциплинског суда донела су:

- **4** осуђујуће пресуде ( новчане казне );
- **1** пресуду којом се одбија оптужба због одустанка Дисциплинског тужиоца АКБ од оптужнице;
- **1** решење о обустави дисциплинског поступка због одустанка Дисциплинског тужиоца АК Србије од оптужнице;
- **1** решење о обустави дисциплинског поступка због одустанка Дисциплинског тужиоца АКБ од оптужнице;
- **1** решење о обустави дисциплинског поступка због наступања застарелости вођења дисциплинског поступка;

Са даном израде овог извештаја, у **20** предмета није донета одлука.

У свим предметима су заказани дисциплински претреси, само у 1 предмету дисциплински претрес још није заказан (предмет примљен 17.10.2023.), али и он ће бити заказан у што краћем року.

Председник Дисциплинског суда Адвокатске коморе Београда по упознавању са предметима, исте је распоредио у рад дисциплинским већима. Председници већа заказивали су дисциплинске претресе на које су позивани: Дисциплински тужилац АК Београда или заменици Дисциплинског тужиоца, оптужени адвокати, оштећене странке – подносиоци пријава и други сведоци.

Дисциплински суд поступао је и по захтевима заинтересованих лица за доставу информација од јавног значаја.

Дисциплински суд одржао је 10.04.2023. заједнички састанак судија Дисциплинског суда, на коме су размењена мишљења, предлози и сугестије по појединим питањима везаним за рад Дисциплинског суда Адвокатске коморе Београда.

Такође настављене су консултације на нивоу председника дисциплинских судова свих адвокатских комора у Србији, око иницијативе за измену прописа о дисциплинској одговорности адвоката.

У циљу повећања угледа адвокатури као професије Дисциплински суд и даље ће радити на спречавању повреда Кодекса професионалне етике адвоката.

ПРЕДСЕДНИК  
ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДА  
АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ БЕОГРАДА

Миодраг Рашић, адвокат

